RACCORD DRY POPPET POLYPROPYLENE







FAIRE COULISSER LA BAGUE POUR DECONNECTER

Principe:

Connecter les deux parties en tirant sur la Bague, les deux clapets sont alors en position ouverts, le fluide peut circuler. Pour déconnecter, tirer de nouveau sur la bague, les clapets se referment automatiquement par rappel de ressorts.

Qualités standards :

Corps en polypropylène Ressort en inox 316 Joint FKM (type Viton)

Design:

Le raccord DRY POPPET est conçu pour des connexions et des transferts sûrs et faciles.

Connexion:

Femelle - (taraudé) NPT

Dimension:

1" DN25

Débit maximum :

113 litres x minute.

Température maxi admissible :

65°C

Pression maxi admissible:

7 bar

Domaines d'application :

Industries chimiques, pétrochimiques, pharmaceutiques, cosmétiques, alimentaires, agriculture...

Caractéristiques :

Le raccord DRY POPPET est un raccord rapide à double obturation par clapets.

	RACCORD DRY POPPET
CODE ARTICLE	DESIGNATION
DPCF100	COUPLEUR DRY POPPET 1 FEMELLE POLYPRO / FKM
DPCM 100	ADAPTEUR DRY POPPET 1 FEMELLE POLYPRO / FKM

SPECIFLEX DISTRIBUTEUR EXCLUSIF FRANCE

Points forts:

Réduction des risques d'expositions

Montage simple et rapide

Large éventail de résistances chimiques

Raccord léger

Economique